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Vores hjemmeside ser anderledes 
ud! … og så alligevel. Vi har fået en ny 
opbygning af vores hjemmeside, men 
begreber og billeder vil virke bekendte. 
”Aktuelt” indeholder derfor de samme 
ting, som altid, hvilket eksempelvis er 
sogneprogrammer, info om forskellige 
tilbud og en virtuel rundvisning i 
Budolfi Kirke. 

Under ”Musik” finder man både en 
koncertkalender, info om korene, 
orglerne, organisterne og klokkespillet. 
Sikker-mail findes nederst på siden og 
kontaktoplysninger kan findes under 
”Kontakt”. 

Skulle der være noget, der er svært at 
finde, så kan man altid ringe eller skrive 
til kontoret.

Ny hjemmeside
Sommer 2026



Meditationsgudstjeneste starter op igen den 1. september og 
herefter den første tirsdag i måneden.

Et gammelt zen-buddhistisk råd siger, man bør finde 20 minutter om 
dagen til at meditere i stilhed. Medmindre man har meget travlt, for så 
bør man nemlig meditere i en hel time!

Men meditation er ikke kun for buddhister. Meditation er en del af 
en urkristen praksis. Meditation, bøn, stilhed og fordybelse – det er 
rensende og helende, også for kristne; Vi har brug for stilhed, hvile og 
eftertanke.

Én tirsdag om måneden er der meditation i Klosterkirken, ved sog-
nepræst Benedikte Vejlby Baggesgaard. Kirken er åben fra kl. 16.15, 
hvor man kan komme og sætte sig i musisk stilhed, mens organisten 
spiller meditativ musik; kl. 16.30 begynder selve meditationen med 
en guidet komme til stede meditation. Herefter læses et kort bibelsted 
- et ord til dig; og vi sidder i stilhed i 10 minutter.

Vi hører det samme bibelsted - og sidder igen i musisk stilhed. 
Her er der mulighed for at tænde et lys. Når klokken slår kl. 17, beder 
vi fadervor og synger en salme. Og går hjem med velsignelsens ord.

Meditation i
Klosterkirken
ved Benedikte Vejlby 
Baggesgaard Sommeren er en stille tid for mange. De sædvanlige gøremål er sat 

på pause, indtil efterårssæsonen begynder igen.
Derfor indbyder præster og menighedsråd ved Budolfi Kirke til 
Tirsdagskaffe i krypten hver tirsdag fra d. 30. juni til 
d. 4. august fra kl. 9.30 til 11.00.
Her vil sognets præster deltage og fortælle en historie, og vi 
synger et par af de gode højskolesange.

Alle er velkomne og det er gratis at være med :-)

Hyggestund i Budolfi Kirkes 
krypt med en go’ kop kaffe!



Hvad er en studiekreds? Ifølge Den Danske 
Ordbog er en studiekreds en ”kreds af per-
soner der mødes for at studere og diskute-
re bestemte emner” (ordnet.dk). Det kan 
minde om en læseklub, men i Budolfi vil vi 
gerne sætte fokus på en dybdegående læs-
ning og studie af et værk, som behandles 
over flere mødegange. Der kan forekomme 
en art lektier, og hver mødegang bliver sat 
i gang med et oplæg. De seneste to værker, 
som studiekredsen har beskæftiget sig 
med, er ”Med Håb Imod Håb”, som er Na-
dezjda Mandelstams memoirer og senest 
Mikhail Bulgakovs fantastiske, men også 
højaktuelle ”Mesteren og Margarita”, som 
i dén grad skildrer realistisk absurditet og 
udvisker grænserne mellem mareridt og 
virkelighed. 

Dette efterår kaster vi os over Karl Ove 
Knausgårds roman ”Natskolen”. 
”Natskolen” er fjerde bind i Knausgårds 
stort anlagte romanserie ”Mogenstjernen”, 
men man behøver ikke at have læst de 
øvrige bind, før man kaster sig over 
”Natskolen”. Den står som en mørk mo-
nolit og kan sagtens læses i egen ret 
- f.eks. hen over sommeren, hvis man vil 
tyvstarte lidt på efterårets studiekreds 
(den ligger også på e-reolen som lydbog).

Studiekredsen mødes i Adelgade 10 
kl. 19.00-21.00 på følgende 4 mandage: 
21/9, 5/10, 26/10 og 9/11.
For yderligere information og tilmelding 
skriv til Rune Nørager Christensen på 
mail: rnc@km.dk

STUDIEKREDS



Studenterpræsterne
I Aalborg er studenterpræsterne tilknyttet AAU og UCN, 

hvor de tilbyder fortrolige samtaler,
rådgivning og kirkelige handlinger til 

studerende og ansatte.
Nanna Elgaard Holm og Åse Merete Morsø

I studiekredsen dette efterår
kaster vi os over Karl Ove Knausgårds 
roman ”Natskolen”



SOMMERGUIDES I BUDOLFI
Kom tæt på Domkirken og få del i den spændende 
historie sammen med vores dygtige sommerguides. 
Vi guider i Budolfi Kirke hver søndag fra den 5/7 til 
den 30/8 mellem klokken 12.00 og 15.00.



M1 O17

T2 T18

O3 F19

T4 L20

F5 S21

L6 M22

S7 T23

M8 O24

T9 T25

O10 F26

T11 L27

F12 S28

L13 M29

S14 T30

M15

T16JUNI 2026

1. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: HP

Sommerkoncert - Klosterkirken kl. 16.30
Budolfi Kirkes Spirekor & Juniorkor - Fri entré

2. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: HP
DR-gudstjeneste

Gudstjeneste på Valdemarsdag/Flaggudstjeneste i Budolfi Kirke kl. 20.00

Menighedsrådsmøde i Budolfi Kirkes krypt kl. 16.30

3. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: Grønlandsk gudstjeneste ved kateket 
Ove Poulsen og sognepræst Rune Nørager Christensen. 

Sommerkoncert - Budolfi Kirke kl. 16.00
Vestervig Kirkemusikskoles årsafslutning - Fri entré, alle er velkomne

Dåbsgudstjeneste i Klosterkirken kl. 11.00: RNC

4. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: TRR
DR-gudstjeneste

Tirsdagskaffe i Budolfi Kirkes krypt kl. 9.30-11.00



O1 F17

T2 L18

F3 S19

L4 M20

S5 T21

M6 O22

T7 T23

O8 F24

T9 L25

F10 S26

L11 M27

S12 T28

M13 O29

T14 T30

O15 F31

T16JULI 2026

5. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: NH

Tirsdagskaffe i Budolfi Kirkes krypt kl. 9.30-11.00

6. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: ÅMM

Tirsdagskaffe i Budolfi Kirkes krypt kl. 9.30-11.00

Sommerkoncert - Budolfi Kirke kl. 16.30
Orgelkoncert ved Signe Buch Ladehoff - Fri entré

Sommerkoncert - Klosterkirken kl. 12.00 - Orgel og Fløjte
Duoen Østergaard/Balslev - Fri entré

7. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: JKA

Tirsdagskaffe i Budolfi Kirkes krypt kl. 9.30-11.00

Sommerkoncert - Klosterkirken kl. 16.30 - Orgel og Obo
Ylva Lind Wellsandt & Van Huynh - Fri entré

Sommerkoncert - Budolfi Kirke kl. 12.00
Harry Potter and the Wizarding Organ. Ewa Belmas - Fri entré

8. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: JKA

Tirsdagskaffe i Budolfi Kirkes krypt kl. 9.30-11.00

Sommerkoncert - Budolfi Kirke kl. 16.30 - Orgel
Gunnar Idenstam, Sverige - Fri entré



L1 M17

S2 T18

M3 O19

T4 T20

O5 F21

T6 L22

F7 S23

L8 M24

S9 T25

M10 O26

T11 T27

O12 F28

T13 L29

F14 S30

L15 M31

S16AUGUST 2026

Sommerkoncert - Budolfi Kirke kl. 12.00
Orgel - Jørgen Ellekilde - Fri entré

9. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: RNC
DR-gudstjeneste	

Tirsdagskaffe i Budolfi Kirkes krypt kl. 9.30-11.00

Sommerkoncert - Budolfi Kirke kl. 16.30 - Duo Alphorn & Organ
Carlo Torlontano, alpehorn & Francesco Di Lernia, orgel - Fri entré

Sommerkoncert - Budolfi Kirke kl. 12.00
Sopran Inger Dam-Jensen og Jørgen Ellekilde på orgel - Fri entré

10. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: HP
DR-gudstjeneste 

Sommerkoncert - Budolfi Kirke kl. 16.30 - Orgel
Oslos domorganist, Marcus André Berg - Fri entré

Sommerkoncert - Budolfi Kirke kl. 12.00 - Orgel
Stockholms domorganist, Mattias Wager - Fri entré

11. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: JKA
DR-gudstjeneste

Menighedsrådsmøde i Budolfi Kirkes krypt kl. 16.30

Sommerkoncert - Budolfi Kirke kl. 16.30 - Orgel & Opera
Sopran Frederikke Kampmann og Jørgen Ellekilde på orgel - Entré

12. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: ÅMM
DR-gudstjeneste

Dåbsgudstjeneste i Klosterkirken kl. 11.00: RNC

13. s. e. trinitatis i Budolfi Kirke kl. 10.00: RNC



Sommerens
koncerter i

Klosterkirken og 
Budolfi Kirke

2026

Harry Potter and the Wizarding Organ.
Ewa Belmas, orgel, Ukraine. 



12. juni, fredag kl. 16.30
Klosterkirken
Spire og juniorkorets sommerkoncert

Korene synger et blandet program med som-
mersange, sange med bevægelse, sange der 
bevæger os, og sange korene har sunget til 
koncerter eller lært til stævner i løbet af året.

Mie Færch, klaver
Anna Vestergaard, korleder
Jørgen Ellekilde, orgel

26. juni, fredag kl. 16.00
Budolfi Kirke
Vestervig Kirkemusikskoles årsafslutning

Hør udvalgte af årets dimitterende organi-
ster og kirkesangere fremføre dele af deres 
eksamensprogrammer.
Alle er velkomne.

15. juli, onsdag kl. 16.30
Budolfi Kirke
Sommerkoncert med orgel
Signe Buch Ladehoff, orgel

Signe Buch Ladehoff er organist ved Budol-
fi Kirke, ansat marts 2024. Hun har taget 
diplomeksamen i kirkemusik ved Det Jyske 
Musikkonservatorium 2002, og debuterede 
fra solistklassen ved Det Kongelige Danske 
Musikkonservatorium i 2006. Hun har tidli-
gere været ansat ved bl.a. Brabrand Kirke i 
Aarhus og Sortebrødre Kirke i Viborg. 

18. juli, lørdag kl. 12.00
Klosterkirken
Sommerkoncert med Duoen 
Østergaard/Balslev
Eva Østergaard, fløjte 
Povl Christian Balslev, orgel

Leverer en stemningsfuld koncert med ud-
gangspunkt i deres anmelderroste cd 
“Lys i mørket”. Danske og nordiske arrange-
menter blandes ved koncerten med Povl Chr. 
Balslevs 5 nordiske meditationer for fløjte 
og klaver.

Povl Christian Balslev har studeret ved Swee-
linck konservatoriet i Amsterdam og på Det 
Kongelige Danske Musikkonservatorium. I de 
sidste 20 år har han spillet koncerter som so-
list/kammermusiker i det meste af Danmark 
og Europa samt USA og Argentina.
Eva Østergaard er uddannet fløjtenist fra Det 
Jyske Musikkonservatorium, med debut fra 
Solistklassen i 1994. Samme år blev hun an-
sat som solofløjtenist i Det Kongelige Kapel. 
Siden 2010 har hun været kammermusi-
ker og solist på freelancebasis, med talrige 
koncerter i Danmark, i Europa, Kina og USA. 
Samtidig er hun en meget engageret instru-
mental- og kammermusikinstruktør.

22. juli, onsdag kl. 16.30
Klosterkirken.
Sommerkoncert med obo og orgel
Ylva Lind Wellsandt, orgel
Van Huynh, obo

Van Huynh og Ylva Wellsandt vil spille et 
varieret program, der strækker sig fra tidlig 
barok til moderne tid. Blandt andet kompo-
nister, som inspirerede Bach til sin musik. 
Oboen blev med sin unikke nasale klang ofte 
brugt til andægtig og vemodig musik. Duoen 
vil dog også spille senere værker af mere 
sprudlende og energisk karakter. Der vil 
være Krebs, Hertel, Bach, m.m. at høre.

25. juli, lørdag kl. 12.00
Budolfi Kirke
Harry Potter and the Wizarding Organ.
Ewa Belmas, orgel, Ukraine. 

Koncerten er en gentagelse af sidste års store 
succes. Musik fra de tre første Harry Potter 
film. Der er lavet 8 film om Harry Potter 
baseret på bøgerne af den engelske forfatter 
J. K. Rowling. Musikken til de tre første film 
er komponeret af John Williams. De reste-
rende film har musik af andre komponister, 
men nogle af John Williams’ temaer fra de tre 
første film går igen i alle filmene. Det er nogle 
af de temaer, som er blevet de mest berømte 
og ikoniske. (fortsættes)

S O M M E R E N S  K O N C E R T E R  2 0 2 5



Med en karriere der strækker sig over hele 7 
årtier og i alt 54 oscar-nomineringer, er John
Williams en legende blandt filmkomponi-
ster. Han er den nulevende person med flest 
oscar-nomineringer - i historisk kontekst er 
han kun overgået af Walt Disney!

Musik har en særlig plads i filmene, hvor den 
medvirker til at symbolisere tilstedeværelsen 
af magi. Den udvider grænserne for det næ-
sten eventyrlige landskab, inklusive fortid og 
nutid, velkendt og ukendt. Det udvisker pub-
likums opfattelse af virkeligheden og styrker 
alligevel grænserne for den følelsesmæssige 
fysiske verden. Denne fortryllende musik vil 
blive spillet i koncert på det fornemmeste, 
mystiske ’King of Instruments’ - pibeorglet.

Ewa Belmas er fra Ukraine og uddannet 
organist fra Tchaikovsky National Conser-
vatory i Kyiv. Hun er aktiv som koncertorga-
nist både med traditionelt repertoire, men 
særligt hendes koncerter med John Williams 
magiske musik til Harry Potter filmene har 
givet hende en stor international succes. 
Der har været meget stor efterspørgsel efter 
dén musik, og det har bragt hende rundt til 
talrige koncerter i Europa og Canada. Det er 
netop dét program, vi skal høre her i Budolfi. 

29. juli, onsdag kl. 16.30
Budolfi Kirke
Sommerkoncert med orgel
Gunnar Idenstam, orgel, Sverige

Gunnar Idenstam, koncertorganist, kom-
ponist og folkemusiker, er kendt over hele 
verden for sit virtuose spil, fantastiske im-
provisationer og utraditionelle og originale 
perspektiv på orgelmusik. Han sigter mod at 
udvide sit publikums forståelse for orgelet og 
overskride genres begrænsninger. 
Han kommer fra en baggrund inden for klas-
sisk musik, men har altid haft et ”fjernt kær-
lighedsforhold” til folkemusik og symfonisk 
rock fra 1970’erne. I dag har han bragt disse 
påvirkninger ind i orgelmusikkens kontekst, 
når han bygger bro mellem det 20. århund-
redes franske katedraltradition, symfonisk 
rock og svensk folkemusik.
For at udvikle den alsidige musik, han skaber 
og opfører i dag, studerede han på Kungliga 
Musikhögskolan i Stockholm og derefter 
den virtuose franske tradition i Paris under 
Marie-Claire Alain og Jacques Taddei. Han 
opnåede de højeste hædersbevisninger i beg-
ge lande. I 1984 var han den første - og hidtil 
eneste - musiker fra Nordeuropa, der vandt 
den prestigefyldte internationale konkurren-
ce i improvisation, ”Grand Prix de Chartres”. 
Siden 1986 har han haft en international 
karriere med koncerter på fremtrædende 
spillesteder verden over. 

1. august, lørdag kl. 12.00
Budolfi Kirke
Sommerkoncert med orgel
Jørgen Ellekilde, orgel

Jørgen Ellekilde er ansat som domorganist 
ved Aalborg Domkirke – Budolfi Kirke. Han 
er uddannet fra Det Jyske Musikkonservato-
rium med kandidateksamen i 2017, og blev 
efterfølgende optaget i solistklassen med 
højeste karakter. I foråret 2019 debuterede 
han fra Symfonisk Sal i Musikhuset i Århus, 
hvor der i udtalelser blandt andet stod: ”Han 
besidder en overlegen teknisk formåen 
og spiller et imponerende program på en 
særdeles overbevisende og virtuos måde”. 
Tidligere er Jørgen uddannet pianist fra Det 
Fynske Musikkonservatorium, og han har 
arbejdet som akkompagnatør og repetitør. 
Sideløbende med studiet i Aarhus har han 
studeret i Hamborg hos kirkemusikdirektør 
ved Michaelis Kirken, Christoph Schoener. 

5. august, onsdag kl. 16.30
Budolfi Kirke
Sommerkoncert med 
Duo alphorn & organ
Carlo Torlontano, alphorn
Francesco Di Lernia, organ

Alphorn- og orgelduoen har spillet sammen i 
mange år og optrådt på adskillige internatio-
nale festivaler. Carlo Torlontano er gæsteso-
list på alpehorn verden over og har dedikeret 
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det meste af sin tid til at promovere alpehor-
net og dets repertoire. Han introducerede 
dette instrument i koncertsalene, og han 
har ved flere lejligheder optrådt som solist i 
Asien, Australien, Europa og Nordamerika i 
nogle af verdens mest prestigefyldte kon-
certsale og internationale festivaler såsom 
Mozarteum Salzburg, Philharmonie Berlin, 
St. Petersburg Philharmonic, Warszawa Phil-
harmonia, Proms Prag, Kuhmo Kammermu-
sikfestival, Beethovenhalle Bonn, Newport 
Music Festival osv. Torlontano har også i 
mange år været førstehornist ved RAI-Italia 
og han er hornprofessor ved musikkonserva-
toriet ”Luisa D’Annunzio” i Pescara i Italien.

Francesco Di Lernia studerede orgel i Italien 
og i Tyskland på Lübeck Musikakademi. 
Han har været aktiv som koncertudøver 
i over tredive år og har spillet på de mest 
prestigefyldte festivaler og musikcentre i 
Europa, USA og Asien. Han er professor i or-
gel og komposition ved Musikkonservatoriet 
”Umberto Giordano” i Foggia og er jævnligt 
jurymedlem ved internationale orgelkonkur-
rencer. Derudover giver han masterclasses og 
medvirker på konferencer i hele Europa, USA 
og Asien. Hans CD-indspilninger er udgivet af 
Tactus, Discantica, Novalis, Carus, Dynamic, 
E lucevan le stelle og Digressione Music, 
hvoraf nogle har modtaget internationale 
priser.

8. august, lørdag kl. 12.00
Budolfi Kirke
De smukkeste franske sange fremført at 
en af landets største operasangere
Inger Dam-Jensen, sopran
Jørgen Ellekilde, orgel

Inger Dam-Jensens internationale karriere 
blev kickstartet i 1993, da hun vandt sang-
konkurrencen ‘Cardiff Singer of the World’. 
Siden da har hun sunget et utal af opera- og 
koncertpartier over hele verden. 
Hun har arbejdet med nogle af de mest vel-
renommerede orkestre i verden heriblandt 
New York Philharmonic og Berliner Phil-
harmoniker. Hun har fejret triumfer på bl.a. 
Covent Garden i London, Bastilleoperaen og 
Opéra National i Paris, Teatro Colón i Buenos 
Aires, Stockholm Operan, Malmø Opera og 
Musikteater samt ved operahusene i Monaco 
og Genève. Derudover har hun optrådt ved 
BBC Proms og været Artist in Residence hos 
DR Symfoniorkestret.
Sideløbende har hun haft et omfattende vir-
ke som liedsanger ved koncerter og festivaler 
herhjemme og i udlandet. Gennem hele sin 
karriere indtil 2015 var hun tilknyttet Det 
Kgl. Teaters solistensemble.
Inger er uddannet på Det Kgl. Danske Musik-
konservatorium og Opera-Akademiet i Kø-
benhavn. Hun er Ridder af Dannebrog og har 
endvidere modtaget et væld af hæderspriser.

Til denne koncert synger hun franske sange 
af Louis Vierne og Joseph Canteloube.
Hun bliver akkompagneret af domorganist 
Jørgen Ellekilde. 

12. august, onsdag kl. 16.30
Budolfi Kirke
Sommerkoncert med Oslos domorganist 
Marcus André Berg, orgel

Marcus André Berg har været ansat ved Oslo 
Domkirke siden 2015 – fra januar 2025 som 
domorganist. I 2013 færdiggjorde han orgel-
studiet ved Norges Musikkhøgskole. 
Han er også aktiv som komponist med både 
musik til gudstjenesten og til koncert.
Han spiller jævnligt solokoncerter i Oslo 
Domkirke hvor han både spiller standardre-
pertoiret og improviserer. Han har været gæ-
steorganist ved bl.a. Nidarosdomen, Stavan-
ger Koncerthus, Bergen domkirke, Ålesund 
kirke, Vor Frelsers kirke i København, Oslo 
Internationale Kirkemusikfestival, Norsk 
Orgelfestival og Basilika St. Peter i Dillingen.
Fra efteråret 2024 har han været kunstnerisk 
leder for koncertserien ”Internationale orgel-
koncerter” i Oslo. Derudover er han formand 
for Oslo Orgelfestival.
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15. august, lørdag kl. 12.00
Budolfi Kirke
Sommerkoncert med Stockholms 
domorganist 
Mattias Wager, orgel, Sverige

Mattias Wager er domorganist i Stockholm, 
og har arbejdet ved domkirken siden 2006. 
Han er uddannet i Stockholm, Paris og Bonn 
og er i dag en internationalt kendt koncertor-
ganist, som både behersker standardreper-
toiret og improvisation.
I 1995 vandt han St. Albans orgelkonkur-
rence i England, som er en af verdens mest 
prestigefyldte. Samme år vandt han en stor 
konkurrence i improvisation i Paris, og 
tidligere har han været finalist i flere andre 
improvisationskonkurrencer.
Siden 1993 har Mattias Wager undervist i 
orgelspil og improvisation på Statens Musik-
högskola i Piteå, Worth, Sverige.

19. august, onsdag kl. 16.30
Budolfi Kirke
Orgel og Opera – 
en del af Nordjyske Operadage
Frederikke Kampmann, sopran
Jørgen Ellekilde, orgel

Orgel og Opera har i mange år været en del 
af Nordjyske Operadage. Her inviteres en 
fremtrædende operasanger til byens dom-
kirke, og i år er det sopranen Frederikke 
Kampmann. Programmet består bl.a. af en 

Mozart-afdeling, hvor man under overskrif-
ten ”Kvinderne fra Figaros Bryllup” kan høre 
arier fra rollerne Susanna, Grevinden og Bar-
barina. Derudover er der arier af Puccini og 
Lehar på programmet. Domorganist Jørgen 
Ellekilde akkompagnerer på orglet, og spiller 
orgeltransskriptioner fra operalitteraturen.
Frederikke Kampmann er uddannet fra kon-
servatorierne i København, Wien og Århus. 
Hun sang sin første professionelle operarolle 
i en alder af blot 23 år, og i 2013 modtog 
hun prisen som Årets unge Operatalent ved 
CHP Operafestival. Siden har hun markeret 
sig som én af de mest efterspurgte sopraner 
herhjemme, med omkring 40 produktioner i 
ind- og udland. Hun har netop sunget Berta 
i ’Barberen i Sevilla’ - sin første rolle på Det 
Kongelige Teater.

Frederikke er en hyppig gæst ved landets 
symfoniorkestre. Senest sang hun Händels 
‘Messias’ med Sønderjyllands symfoniorke-
ster, et stort Mozart-projekt “Vi bygger en 
Mozart-Opera” med Aarhus Symfoniorkester 
og Bachs ‘Juleoratoriet’ med Odense Symfo-
niorkester. 
Frederikkes repertoire spænder bredt, og 
hun har optrådt med flere danske stjerner 
herhjemme lige fra Birthe Kjær til Preben 
Kristensen, såvel som store udenlandske 
navne som Bryn Terfel og Angelika Kirchsch-
lager. Sidstnævnte har hun også studeret 
liedinterpretation hos i Wien. 

Entré: 75 kr. plus gebyr.
Link til billetsalget indsættes så snart billet-
salget åbnes. Linket til billetsalget findes på 
kirkens hjemmeside.

Sommerkoncerterne er støttet 
af William Demant Fonden og af 
Knud Højgaards Fond. 

Note: Dørene åbnes 30 minutter før 
koncertstart. Hvor ikke andet er anført, 
er det gratis adgang.
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Budolfi kirke
Algade 40
Åben mandag- fredag 10-16
Lørdag 10-14
Kirketjenerkontor ved
handicapindgang

Kirkekontoret
Tlf. 98 12 46 70
Telefontid: 10 - 13, man. - fre.
Kontor: 10 - 13, tirs. - tors.
budolfi.domsogn@km.dk
Gammel Torv 4
9000 Aalborg

Kordegne
Louise Pilgaard Othello
Erik Egstrup

Kirketjenere
Rikke Pedersen
Conni Halskou Rokkjær
Louise Høgh Ehlers 
Tlf. 98 13 49 28
kirketjener@aalborgdomkirke.dk

Domorganist
Jørgen Ellekilde
Tlf. 20 77 01 49
joel@km.dk

Organist og kantor
Signe Buch Ladehoff
Tlf. 25 13 67 80
sibl@km.dk

Domprovst
Jacob Køhn Andersen
Træffes efter aftale. 
Tlf. 61 20 66 65, jaan@km.dk

Sognepræst
Rune Nørager Christensen
Tlf. 42 32 43 90
rnc@km.dk

Sognepræst
Henriette Pedersen
Tlf. 51 52 13 38
hp@km.dk

Studenterpræst
Nanna Holm
Tlf. 24 98 46 70
naeh@km.dk

Studenterpræst
Åse Merete Morsø
Tlf. : 40 34 90 96
ammo@km.dk

Menighedsrådsformand
Jette Engelbreth Holm
Tlf. 26 15 88 55
jette.engelbreth@gmail.com

Kirkeværge
Henrik Westen-Jensen
Tlf. 30 56 50 60
hewj@mail.dk

Forsiden: Ewa Belmas - Harry Potter 
and the Wizarding Organ.
Budolfi Sogneblad udgives af 
Budolfi Menighedsråd - 94. årgang
Redaktør: Rune Nørager Christensen
Foto/produktion: burmester.dk

Miljømærket tryksag
Fremstillet i DanmarkDetalje fra et af de mange

smukke træsnit i Budolfi Kirke

Kirkebil
Har man behov for en bil for at komme 
til gudstjeneste, er der mulighed for at 
benytte kirkebilen. Henvendelse herom 
til kordegnekontoret på tlf. 98 12 46 70, 
hverdage kl. 10-13.

Kollekt via MobilePay:
Det er nu muligt at støtte kirkens
indsamlingsprojekter med 
MobilePay 94289.
Der samles ind til KFUM’s sociale 
arbejde - Café Parasollen, Aalborg.

Næste Budolfi sogneblad 
udkommer: September 2026


